
 
 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  متوسطه) اولدورة (   نام و نام خانوادگي:
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  2از  1صفحه     م نه: پايه  فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  است. ..............................الف) اگر متحركي روي مسيري غيرمستقيم با تندي ثابت حركت كند، حركت آن 
  كودهاي شيميايي و مواد منفجره كاربرد دارد. تهيةدر  ..............................ب) 
  اي از بسپارهاي مصنوعي است. نمونه ..............................ج) 

  تر است. مناسب ..............................هاي  د) براي ساختن ساختمان روي زمين نرم، پايه
  

1  

 جملات صحيح و غلط را مشخص نماييد. 2
  (      ) شود. جايي گفته مي كند، جابه پايان حركت وصل مي نقطةشروع حركت را به  نقطةالف) به برداري كه 

  (      ) شود. ب) هرچه از سطح زمين بالاتر رويم، فشار هوا بيشتر مي
  (      ) شوند. ج) نيروهاي كنش و واكنش همواره، همراه هم ظاهر مي
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 كنيد. گزينه صحيح را انتخاب 3
  يك از عوامل زير بستگي دارد؟ الف) فشار مايعات به كدام

  ) شكل ظرف4  ) ارتفاع از سطح آزاد مايع3  ) مقدار مايع2  ) مساحت كف ظرف1

  كند؟ ب) اگر ابعاد مكعبي را سه برابر كنيم، با فرض ثابت ماندن جرم مكعب، فشار وارد بر سطح چه تغييري مي

1) 2  شود. برابر مي 3) 1
1) 2  شود. برابر مي 9) 3  شود. برابر مي 9

  شود. برابر مي 3

mهاي  ج) به دو جسم به جرم kg1 mو  6 kg2 aشود. نسبت شتاب  وارد مي F اندازةنيروهاي هم  9
a

1
2

  كدام است؟ 

1(3
2  2(3  3 (1

3  4 (2
3  
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 مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  الف) فشار:

  ن:وب) قانون اول نيوت
  

1  

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه بدهيد. 5
يگر برخورد نكننـد، بايـد چـه    به يكدها براي آنكه در روزهاي مه گرفتگي  الف) قايقران

  از يكديگر را بدانند؟چيزي 
  ب) اگر خودرويي بخواهد متوقف شود، بايد به كدام جهت به آن نيرو وارد شود؟

  ج) فشار نقاط مشخص شده در شكل را با هم مقايسه كنيد.
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H)ن در مولكول آبژهاي هيدروژن و اكسيبا توجه به ساختار الكتروني اتم 6 O)2 پاسخ صحيح را از بين كلمات داده ،

)شده انتخاب كنيد.  H, O)1 8  
  ها (تبادل ـ اشتراك) الكتروني وجود دارد.  الف) در مولكول آب بين اتم

  ) الكترون وجود دارد.1-2ب) در مدار آخر اتم هيدروژن در مولكول آب (
  پيوند وجود دارد. )2-1ج) در مولكول آب (

  د) در مولكول آب اتم اكسيژن به آرايش گاز نجيب (نئون ـ آرگون) رسيده است.
  

1  

متر روي سطح افقي قـرار دارد. نسـبت بيشـترين بـه كمتـرين      5و2،3كيلوگرم و ابعاد2يك كارتن خالي به جرم  7

N(gكند، چقدر است؟  ه اين كارتن خالي به سطح افقي وارد ميك فشاري را )kg 10  

  

1  

كنيم. اگر نيروي اصطكاك جنبشي سـطح   وارد ميN60كيلوگرم كه در حال سكون است، نيروي 6به جسمي به جرم  8
N12 .باشد، شتاب حركت جسم را به دست آوريد  
  

1  

ثانيه دوم حركت چند متر بـر مجـذور    10نمودار سرعت ـ زمان متحركي نشان داده شده است. شتاب اين متحرك در   9
  ثانيه است؟  

  
  
  

 
  

1  

 با توجه به شكل داده شده به سؤالات زير پاسخ دهيد. 10
  الف) كدام هيدروكربن گران روي بيشتري دارد؟

  تعلق دارد؟ هاي داده شده به كدام روغن ب) هريك از فرمول
1 (C H17 36             2 (C H12 26  

  شدند؟ ها در برج تقطير بودند، كدام يك ديرتر تبخير مي  ج) اگر اين هيدروكربن
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
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